
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO
CENTRO         DE         CIêNCIAS         HUMANAS         E         NATURAIS

ATA         DA         TRIGéSIMA         SEXTA         SESSÃO         EXTRAORDINÁRIA         DO(A)         PROGRAMA         DE
PóS-GRADUAçãO         EM         CIêNCIAS         BIOLóGICAS         (PPGBAN)         DA         UNIVERSIDADE
FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         13/02/2017.
Aos         treze         dias         do         mês         de         fevereiro         do         ano         de         dois         mil         e         dezessete,         às         quatorze         horas,         foi
realizada         no(a)         sala         304         -         Edificio         Barbara         Weinberg         a         Trigésima         Sexta         Sessão         Extraordinária
do(a)         Programa         de         Pós-Graduação         em         Ciências         Biológicas         (PPGBAN)         da         Universidade         Federal
do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Valeria         Fagundes         (Presidente),         Agnaldo         Silva
Martins,         Albert         David         Ditchfield,         Alexandre         Pires         Aguiar,         Joao         Paulo         Maires         Hoppe,         Leonora
Pires         Costa,         Marcelo         Teixeira         Tavares,         Roger         Rodrigues         Guimarães,         Sarah         Maria         Vargas,         Sergio
Lucena         Mendes,         Taissa         Rodrigues         Marques         da         Silva,         Valeria         Fagundes         e         Yuri         Luiz         Reis         Leite,         e
com         a(s)         ausência(s)         de         Ana         Paula         Cazerta         Farro         da         Rosa,         Angelo         Fraga         Bernardino,         Frederico
Falcao         Salles,         Jardel         Brandão         Seibert,         Jean         Christophe         Joyeux,         Mauricio         Hostim         Silva         e         Roberta
Paresque.         Havendo         número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou
aberta         a         sessão.         INFORME         1:         Matrícula         antecipada         de         alunos         novos         .         A         coordenadora         informa
que,         em         Janeiro         de         2017,         o         PPGBAN         tinha         disponivel         5         bolsas         de         doutorado         e         1         bolsa         de
mestrado         da         CAPES.         Com         receio         de         que         bolsas         vagas         sejam         recolhidas         pela         CAPES         como
realizado         em         2016,         a         comissao         de         bolsas         foi         convocada         para         deliberar         sobre         a         possibilidade         de
antecipacao         de         matricula         de         1         um         aluno         de         mestrado         e         5         de         doutorado,         para         preenchimento         das
vagas.         Foi         realizada         consulta         formal         por         escrito,         de         todos         os         alunos         do         PPGBAN         e         de         todos         os
novos         alunos,         sobre         dedicacao         exclusiva         ao         curso         e         complementacao         financeira         de         renda,         para
subsidiar         os         trabalhos         da         comissao.         A         decisao         da         comissao         foi         favoravel,         conforme         ata:         "Aos
trinta         e         um         dias         do         me?s         de         janeiro         de         2017,         a?s         nove         horas,         nas         depende?ncias         do         Departamento
de         Cie?ncias         Biolo?gicas,         se         reuniram         os         membros         da         comissao         de         bolsas         do         Programa         de
Pos-graduacao         em         Cie?ncias         Biologicas         (PPGBAN),         a         saber:         Vale?ria         Fagundes         (coordenadora),
Taissa         Rodrigues         Marques         da         Silva         (coordenadora-adjunta),         Marcelo         Teixeira         Tavares
(representante         docente)         e         Joao         Paulo         Hoppe         (representante         discente),         para         deliberar         sobre         a
distribuicao         de         cinco         bolsas         de         doutorado         e         uma         bolsa         de         mestrado,         concedidas         ao         PPGBAN         pela
CAPES-Demanda         Social         e         disponiveis         para         implementacao         imediata.         A         coordenadora         ponderou
que         ha         alunos         ja         aprovados         no         processo         seletivo         2017,         e         que         na?o         haveria         impedimento         para
matricula         e         implementacao         das         bolsas         a         partir         de         01/02/2017.         A         comissao,         apos         ampla
discussa?o,         considerou         relevante         o         procedimento         e         sugere         fortemente         que         os         alunos         sejam
matriculados         e         as         bolsas         sejam         implementadas         de         imediato.         Observando-se         os         criterios         para
distribuicao         de         bolsas         do         PPGBAN,         e         apos         realizacao         de         consulta         formal         entre         os         alunos         sobre
percepcao         de         remuneracao         entre         os         candidatos         a         bolsa,         decidiu-se         pela         seguinte         indicacao:
MESTRADO:         a         terceira         colocada         na         selecao         de         2017,         Juliana         Martins         de         Andrade,         sera
concedida         a         bolsa         de         mestrado,         considerando         que         as         duas         primeiras         colocadas         (Josiele         Alves
Pereira         e         Camila         Silva         Carpim)         percebem         remunerac?a?o         por         vi?nculo         empregati?cio;
DOUTORADO:         aos         candidatos         aprovados         na         selec?a?o         de         2017         Renata         Pasini         Barbosa         (2a
colocada),         Amanda         Francischetto         Colodetti         (4a         colocada),         Marlon         Lima         (7o         colocado),         Jardel
Branda?o         Seibert         (8o         colocado)         e         Tai?s         Barbosa         Almeida         (9o         colocada)         serao         concedidas         as
cinco         bolsas         de         doutorado,         considerando         que         os         candidatos         Joa?o         Luiz         Guedes         da         Fonseca         (1o
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colocado),         Wesley         Dondoni         Colombo         (3o         colocado)         e         Chirlei         Dias         de         Brito         (5o         colocado)         na?o
esta?o         aptos         de         receber         a         bolsa         no         momento         por         na?o         terem         finalizado         o         mestrado         e         Inajara
Marques         Bezerra         Oliveira         (6a         colocada)         manifestou         desistencia         da         ocupac?a?o         da         vaga.         Havera
tres         cotas         de         bolsas         de         doutorado         a         ser         liberadas         em         01/03/2017         para         implementacao         das         bolsas
dos         candidatos         Joao,         Wesley         e         Chirlei.".         Assim         foi         solicitada         a         SIP         a         matricula         dos         referidos
alunos..         INFORME         2:         A         coordenadora         adjunta         informou         que         este         é         o         ultimo         mes         para         preencher
toda         a         Plataforma         Sucupira         com         os         dados         de         2016.         Solicitou         que         todos         fiquem         atentos         a         caixa         de
e-mails         e         respondam         com         presteza         as         solicitacoes         que         serao         enviadas         por         ela         ou         pelo         servidor
Levi,         que         esta         auxiliando         na         tarefa..         PAUTA         1:         Aprovação         de         Comissão         de         Processo         Seletivo
2017-2018,         para         vigencia         a         partir         de         16/03/2017.         Os         atuais         membros         sa?o         Se?rgio         Lucena
Mendes,         Albert         David         Ditchfield         e         Agnaldo         Silva         Martins.         após         amplo         debate,         foram         indicados
os         membros         Albert         DAvid         Ditchfield         (presidente),         Leonora         Pires         Costa         e         Gustavo         Rocha         Leite..
Relator(a):         Valeria         Fagundes.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         .         PAUTA         2:
Deferimento         das         inscrições         no         Processo         Seletivo         para         bolsas         PROFIX         -         Edital         01/2017.         Se
inscreveram         18         candidatos         a         bolsa         no         referido         edital,         a         saber         Ana         Dal         Molin,         Anderson         Antonio
Batista,         Anne         Moreira         Costa,         Caio         Vinicius         de         Mira         Mendes,         Elisandra         de         Almeida         Chiquito,
Fabio         Batagini         Quinteiro,         Gerard         ILL         Raga,         Hilda         Maria         Andrade         da         Silva,         Jane         Celia         Ferreira
de         Oliveira,         Julia         Calhau         Almeida,         Larissa         Novaes         Simoes,         Leonardo         Ferreira         Machado,         Marcio
Henrique         Almeida,         Rafael         Campos         Duarte,         Ricardo         Kawada,         Victor         Hugo         Colombi,         Euvaldo
Marciano         Junior         e         Poliana         Mendes.         O         candidato         Euvaldo         Marciano         Junior         submeteu         a         proposta
no         dia         04/02         as         00h52         e         justifica         que         na         Bahia,         onde         reside,         não         há         horário         de         verão         e         o         horário
da         submissão         da         proposta         era         23h52.         Os         demais         candidatos         submeteram         todos         os         documentos
dentro         do         prazo         previsto         em         edital..         Relator(a):         Valeria         Fagundes.         Decisão:         Aprovado(a)         por
unanimidade         Considerando         que         o         edital         não         estabeleceu         o         fuso         horário         de         Brasilia,         DF,
decidiu-se         pelo         deferimento         de         todas         as         inscrições..         PAUTA         3:         Apos         o         deferimento         das
inscricoes,         discutiu-se         a         composicqo         da         comissao         que         sera         responsavel         pelo         processo         seletivo         e         a
necessidade         de         se         ter         um         membro         de         fora         do         programa..         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade
Após         longo         debate,         aprovou-se         a         composição         da         banca         com         três         membros         efetivos         e         dois
suplentes.         O         nome         do         Prof.         Alexandre         Pires         Aguiar         foi         aprovado         como         membro         interno         titular.
Decidiu-se         por         fazer         consulta         formal         para         convite         dos         membros         externos         ao         PPGBAN:         Ana
Carolina         Srbek         Araújo         e         Charles         Gladstone         Duca         Soares,         ambos         da         UVV,         e         dos         professores
Maurício         Hostim         da         Silva,         Ana         Paula         Cazerta         Faro,         Sérgio         Lucena         Mendes         e         Roberta         Paresque..
PAUTA         4:         Eleicao         de         Nova         Composicao         de         Comissao         de         Bolsas         2017-2018.         Sao         atualmente
representantes         do         Colegiado,         com         gesta?o         de         15/03/16         a         14/03/17:         Titulares:         Marcelo         Tavares,
Roger         Rodrigues         Guimaraes,         Valeria         Fagundes         (coordenadora)         e         Taissa         da         Silva         (Coordenadora
adjunta);         Suplente:         Joao         Paulo         Maires         Hoppe.         Após         discussão,         foi         eleita         a         nova         comissão,         com
gestão         de         15/03/2017         a         14/03/2018,         com                  e         mesma         composição         da         gestão         anterior..         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade         .         PAUTA         5:         Prorrogaçãoo         de         Prazo         para         defesa         de         mestrado.         A
Coordenadora         apresentou         ao         Colegiado         o         pedido         de         prorrogação         de         prazo         para         defesa         dos         alunos
Debora         de         Nadai         Dalvi         (3         meses),         Gabriel         Dalbem         (3         meses)         e         Janaina         Pissinate         Silva         (2         meses).
Relator(a):         Valeria         Fagundes.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         .         PAUTA         6:         Prorrogação
de         prazo         para         Defesa         de         Doutorado.         A         coordenadora         apresentou         a         solicitação         de         prorrogação         dos
alunos         Victor         Hugo         Colombi         (6         meses)         e         Arturo         Beninca         Martinelli         (6         meses),         Rafaela         Duda
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Paes         (6         meses).         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         .         PAUTA         7:         Referendo         da
Homologação         da         banca         de         defesa         de         doutorado         de         Raoni         Reboucas         Santos,         intitulada         "Sapos         em
ilhas:         Analise         do         efeito         de         isolamento         sobre         a         morfologia         de         populacoes         insulares         de         anfibios         do
litoral         do         Rio         de         Janeiro",         composta         pelos         membros         internos         Mirco         Sole         Kienle,         Helio         Ricardo
da         Silva,         Sarah         Maria         Vargas         e         Valeria         Fagundes         e         membros         externos         Rodrigo         Barbosa         Ferreira
(UVV)         e         Marcio         Roberto         Costa         Martins         (USP).         Relator(a):         Valeria         Fagundes.         Decisão:
Referendado(a)         .         PAUTA         8:         Homologação         da         banca         de         defesa         de         mestrado         de         Chirlei         Dias         de
Brito,         intitulada         "Taxonomia         de         Dissomphalus         (Hymenoptera,         Bethylidae)",         a         ser         composta
pelos         membros         internos         Celso         Oliveira         Azevedo         e         Ceci?lia         Weichert         Monteiro         e         membro
externo         Isabel         De         Conte         Carvalho         de         Alencar         (IFES/         Santa         Teresa).         Relator(a):         Valeria
Fagundes.         Decisão:         Homologado(a)         .         PAUTA         9:         Homologação         da         banca         de         defesa         de         mestrado
de         Wesley         Dondoni         Colombo,intitulada         "Revisão         Taxonomica         de         Dissomphalus         Ashmed         1893
(Hymenoptera,         Bethylidae)         no         Espirito         Santo,         Brasil",         a         ser         composta         pelos         membros         internos
Celso         Oliveira         Azevedo         e         Luisa         Maria         Sarmento         Soares         e         membro         externo         Geane         Oliveira         de
Lanes         (SEDU/ES)..         Relator(a):         Valeria         Fagundes.         Decisão:         Homologado(a)         .         PAUTA         10:
Homologação         de         nova         banca         de         defesa         de         mestrado         de         Eduardo         Loyola         Muhl,         intitulada         "Padrão
de         variação         intra         e         intergenérica         na         estrutura         proteica         do         Citocromo         b         em         oito         gêneros         de
Oryzomyini         (Rodentia)",         a         ser         composta         pelos         membros         internos         Valeria         Fagundes         e         Sarah
Maria         Vargas         e         membro         externo,         o         Dr.         Alexandre         Suman         de         Araujo         (IBILCE-UNESP,         via
webconferência)..         Relator(a):         Valeria         Fagundes.         Decisão:         Homologado(a)         .         PAUTA         11:
Homologação         da         banca         de         defesa         de         doutorado         de         Magno         Suprani         Ramos,         intitulada
"Sistematica         de         Bethylinae         (Hymenoptera,         Bethylidae)",         a         ser         composta         pelos         membros         internos
Celso         Oliveira         Azevedo,         Alexandre         Pires         Aguiar         e         Cecilia         Weichert         Monteiro         e         membros
externos         Marcel         Gustavo         Hermes         (UFLA)         e         Fernanda         Tonini         Gobbi         (IFES/Alegre).         Relator(a):
Valeria         Fagundes.         Decisão:         Homologado(a)         .         PAUTA         12:         Homologaçãoo         da         banca         de         defesa         de
doutorado         de         Diego         Nunes         Barbosa,         intitulada         "Revisão         e         Filogenia         de         Anisepyris         Kieffer
(Hymenoptera,         Bethylidae)",         a         ser         composta         pelos         membros                  internos         Celso         Oliveira         Azevedo         -
Orientador;         Alexandre         Pires         Aguiar         ,         Cecília         Waichert         Monteiro;         e         Rodrigo         dos         Santos         Machado
Feitosa         (UFPR)         -         Examinador         Titular         Externo;         Kelli         dos         Santos         Ramos         (USP)         -         Examinadora
Titular         Externa;         Taissa         Rodrigues         (UFES)         -         Examinadora         Suplente         Interna;         Geane         Oliveira         de
Lanes         Examinadora         Suplente         Externa..         Relator(a):         Valeria         Fagundes.         Decisão:         Homologado(a)
.         PAUTA         13:         Homologação         da         banca         de         defesa         de         doutorado         de         Luana         Davila         Centoducatte,
intitulada         "Muriquis         e         Onde         Habitam:         Fatores         que         interferem         na         distribuição         espacial         de         grupos
sociais         na         Mata         Atlantica         fragmentada",         a         ser         composta         pelos         membros         internos         Sergio         Lucena
Mendes,         Karen         Barbara         Strier         e         Yuri         Luiz         Reis         Leite         e         membros         externos         Maria         Cecilia         Martins
Kierulff,         e         Carlos         Eduardo         de         Viveiros         Grelle         (UFRJ,         via         webconfereencia)..         Relator(a):         Valeria
Fagundes.         Decisão:         Homologado(a)         .         PAUTA         14:         Homologação         da         banca         de         defesa         de
doutorado         de         Marianna         Xavier         MAchado,         intitulada         CARIOLOGIA         E         FILOGENIA
MOLECULAR         EM         TRINOMYS         E         PROECHIMYS         (ECHIMYIDAE,         RODENTIA),         a         ser
composta         pelos         membros         internos         Yuri         Luiz         Reis         Leite         e         Roberta         Paresque         e         membros         externos
Vander         Calmon         Tosta         (UFES,         CEUNES)         e         Ana         Paula         Carmignotto         (UFSCAR,         campus
Sorocaba).         A         Dra         Ana         Paula         participara         via         webconfere?ncia.         Relator(a):         Valeria         Fagundes.
Decisão:         Homologado(a)         .         PAUTA         15:         Homologacao         da         banca         de         defesa         de         Dissertacao         de
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Bianca         Zimmer         KohlerDias         composta         pelos         doutores:         Marcelo         Teixeira         Tavares         (presidente),
Tania         Mara         Guerra         (examinadora         interna),         Marcel         Gustavo         Hermes         (examinador         externo),         Yuri
Luiz         Reis         Leite         (suplente         interno)         e         Fernanda         Tonini         Gobbi         (suplente         externa)..         Relator(a):
Valeria         Fagundes.         Decisão:         Homologado(a)         .         PAUTA         16:         Homologação         de         banca         de         defesa         de
Dissertacao         de         Mestrado         de         Joao         Luiz         Guedes         da         Fonseca,         composta         pelos         doutores:         Yuri         Luiz
Reis         Leite         (presidente),         Ana         Paula         Cazerta         Farro         (examinadora         interna),         Lena         Geise
(examinadora         externa),         Sarah         Maria         Vargas         (suplente         interna)         e         Vilacio         Caldara         Junior         (suplente
externo)..         Relator(a):         Valeria         Fagundes.         Decisão:         Homologado(a)         .         PAUTA         17:
Aproveitamento         de         créditos         de         disciplinas         da         doutoranda         Juliana         Martins         da         Silva         Freitas.         A
doutoranda         Juliana         Martins         da         Silva         Freitas         apresentou         solicitação         de         aproveitamento         de         créditos
cursados         no         Mestrado         em         Zoologia,         na         Universidade         Estadual         de         Santa         Cruz         -         BA,         devidamente
assinado         pelo         seu         orientador,         prof.         Marcelo         Teixeira         Tavares.         As         disciplinas         listadas         sao:
Etologia         Aplicada         (60h         -         3         cred.         -         nota         8.0);         Bases         Ecológicas         para         Controle         Manejo         e
Conservação         de         Animais         (60h         -         4         cred.         -         nota         7.5);         Topicos         Especiais         em         Zoologia:         Introdução         a
SIG         Aplicada         a         Zoologia         (30h         -         2         cred.         -         nota         7.5);         Tópicos         Especiais         em         Zoologia:         Biologia         de
Antropodos         Sociais         (30h         -         2         cred.         -         nota         7.8);         Fundamentos         de         Taxonomia         Zoológica         (45h         -         3
cre?d.         -         nota         9.3)         e         Estudos         Práticos         Aplicados         a         Conservacao         (60h         -         3         cred.         -         nota         8.8).         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade         .         PAUTA         18:         Aproveitamento         de         creditos         de         disciplinas         da
doutoranda         Luana         D'Avila         Centoducatte,         que         apresentou         solicitacao         de         aproveitamento         de
cre?ditos         da         disciplina         Ecologia         da         Paisagem:         conceitos         e         metodos         de         pesquisa,         cursado         na         USP..
Relator(a):         Valeria         Fagundes.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         O         parecer         foi         favorável
ao         pleito..         PAUTA         19:         Solicitação         do         discente         Gabriel         Costa         Cardoso         Ferreira         de
aproveitamento         de         créditos         externos         da         disciplina         "Diversidade         e         Conservacao         de         Ecossistemas
terrestre         no         Nordeste"         (45h         -         3         créditos),         do         Programa         de         Pos-Graduação         em         Diversidade
Biologica         e         Conservacao         da         UFA.         Relator(a):         Sarah         Maria         Vargas.         Decisão:         Aprovado(a)         por
unanimidade         O         parecer         foi         favorável         ao         pleito.         PAUTA         20:         Equivalencia         de         disciplinas         de
Thales         Renan         de         Aguiar         Brotto.         O         parecerista         informa         que         o         discente         Thales         Renan         de         Aguiar
Brotto         solicita         dispensa/equivalencia         da         disciplina         Pratica         de         docencia         em         Biologia         Animal         III
devido         ao         exerci?cio         de         atividade         docente         na         Faculdade         Europeia         de         Vitoria         -         FAEV,         desde
fevereiro         de         2016,         ministrando         as         disciplinas         de         anatomia         (54h)         e         fisiologia         (72h).         O         discente
apresenta         declaracao         de         atuacao         na         faculdade         assinada         e         carimbada         pela         diretora         da         mesma         e
pedido         assinado         pelo         solicitante         e         orientador,         prof.         Marcelo         Teixeira         Tavares.         Relator(a):
Agnaldo         Silva         Martins.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         O         parecer         foi         favorável         ao
pleito..         PAUTA         21:         Inclusão         de         coorientador         de         Carolline         Raidan         Daniel.         O         parecerista         informa
que         a         coorientadora         sera         a         profa         Ana         Paula         Assis,         e         que         está         favorável         ao         pleito..         Relator(a):
Yuri         Luiz         Reis         Leite.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         .         PAUTA         22:         O         discente         solicita
troca         de         orientador,         de         Luisa         Maria         Sarmento         Soares         para         Angelo         Fraga         Bernardino,         com
justificativa         de         que         por         questoes         pessoais,         e         interesse         academico         por         outras         area,         solicita         a         troca
de         orientador         e         de         projeto,         intitulado         "Microfauna         Bentonica         do         Talude         e         Canions         da         Bacia         do
Espirito         Santo         e         porção         norte         da         Bacia         de         Campos".         O         novo         orientador         assina         o         aceite         do         aluno..
Relator(a):         Valeria         Fagundes.         Decisão:         Aprovado(a)         por         maioria         O         prof.         Marcelo         Tavares         se
absteve         da         votação,         e         declarou         que         era         importante         a         anuência         da         atual         orientadora.         A
coordenadora         mencionou         que         obterá         a         anuência         da         Profa.         Luisa         Maria         Sarmento         Soares.         Assim,
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o         conselho         decide         que         é         necessário         ciência         da         antiga         orientadora         Luisa,         e         aprova,
condicionalmente         o         pedido..         PAUTA         23:         Trancamento         do         curso         de         doutorado         de         Gabrielle
Dantas         Tenorio.         A         coordenadora         apresentou         a         solicitac?a?o         de         trancamento         da         discente         pelo
prazo         de         90         dias,         por         motivos         de         saúde..         Relator(a):         Valeria         Fagundes.         Decisão:         Em         pauta
Considerando         que         há         previsão         no         Regimento         da         Pós-graduação,         e         que         o         pedido         está         formalizado
com         os         devidos         documentos,         o         parecer         foi         favorável         ao         pleito..         PAUTA         24:         Substituicao         de
bolsista         do         programa         PROFIX         FAPES         Pos-doc         Rita         Gomes         Rocha.         A         profa.         Leonora         PiresCosta
fez         um         relato         do         andamento         do         projeto         "Rios,         diversidade         genetica         e         padroes         ecologicos         em
pequenos         mamiferos         neotropicais"         desenvolvido         pela         pos-doc         ate         o         momento         e         apresentou         as
razoes         que,         lamentavelmente,         a         impedem         de         permanecer         como         bolsista         no         projeto.         Em         seguida         a
profa.         solicitou         a         substituicao         da         bolsista         atraves         de         lancamento         de         Edital         especifico         para
selecionar         um         bolsista         substituto         ao         projeto         em         andamento..         Decisão:         Aprovado(a)         por         maioria
Após         amplo         debate,         o         colegiado         votou         a         solicitação         que         foi         aprovada         com         6         votos         favoráveis,         3
contras         e         2         abstenções..         PAUTA         25:         O         prof.         Celso         Oliveira         Azevedo         solicitou         que         o         colegiado
revisse         as         atribuicoes         da         servidora,         que         atualmente         atende         a         Colecao         de         Mamiferos,         de         forma         que
a         mesma         pudesse         atender         todos         os         professores         e         laboratorios.         Argumentou         que         nao         foi         discutido
no         PPGBAN         as         atribuicoes         da         servidora.         O         prof.         Yuri         Leite         fez         um         resgate         historico         e         esclareceu
as         razoes         pelas         quais         a         atribuicao         da         servidora         e         cuidar         da         Colecao,         que         atende         indiretamente
professores         e         alunos,         e         que         suas         atribuicoes         estao         de         acordo         com         o         ambiente         organizacional
previsto         para         a         servidora.         A         profa         Valeria         Fagundes         destacou         que         ha         interesses         de         que         a
servidora         atenda         a         outras         colecoes         vinculadas         ao         PPGBAN         e         que         poder         ser         feita         uma         revisao         das
atribuic?o?es         da         servidora         e         trazida         a         proposta         para         aprovacao         do         Colegiado..         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade         Após         longo         debate,         o         colegiado         decidiu         por         realizar         um
levantamento         das         demandas         de         trabalho         nas         coleções         e         laboratórios,         que         subsidie         a         elaboração
das         atribuições         da         servidora,         para         posterior         aprovação         no         Colegiado..Nada         mais         havendo         a         tratar,
o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Luciana
Rosa         Franca,         Secretário(a)         do(a)         Programa         de         Pós-Graduação         em         Ciências         Biológicas
(PPGBAN),         lavrei         a         presente         ata,         que         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos
presentes.         Vitória/ES,         13         de         fevereiro         de         2017
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